
Would you support a veterinarian practice in Barriere
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Q1 Would you support a veterinarian practice in Barriere for small
animals?
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97.50% 234
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Q2 Do you own a pet?
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82.16% 198
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Q3 Would you support a large animal veterinarian for horses, cows, pigs
etc. if there was one in Barriere.
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Q4 Please enter any comments you have below
Answered: 140 Skipped: 101


